

科技感满满!

# 江北新区半程马拉松 奖牌、参赛服惊艳亮相

“奔跑创新路，共享新主城。”11月24日上午8:30，2019南京江北新区半程马拉松将在青奥体育公园鸣枪开跑!马拉松奖牌、运动员参赛服长啥样?马拉松版的“江小北”你见过吗?11月15日，2019南京江北新区半程马拉松第二次新闻发布会在扬子江新金融中心召开，发布会上，奖牌、运动员参赛服、纪念徽章、获奖运动员奖杯等惊艳亮相，满满的“科技感”和时尚感!

现代快报+/ZAKER南京见习记者  
卢海燕 记者 刘伟娟



比赛奖牌和服装发布 主办方供图

扫码看视频

## 最具科技感

### 奖牌三个同心圆寓意“两城一中心”

发布会现场公布了首届赛事的完赛奖牌，奖牌设计简洁大气、富有内涵。江北新区LOGO的三个同心圆，寓意江北新区“两城一中心”的定位;最外层同心圆，嵌入了自贸区LOGO，寓意江北国家级新区、自贸区“两区叠加”发展;奖牌两面雕刻的“2019南京江北新区半程马拉松”字样，采用象征永恒、科技的蓝色，呈现江北新区的美丽、智慧、梦幻的未来，以及“科技马拉松”定位。三个同心圆，还寓意跑者在江北新区“滨江赛道”上，快意奔跑，领略新区高速发展，传承马拉松精神。

奖牌背面标志的“FINISHER”字样，是半程马拉松完赛者的圆满纪念。

## 运动气息+时尚

### 参赛服印有马拉松版“江小北”

运动员参赛服则以清新的浅蓝色耀眼亮相，突出运动气息

和时尚感。参赛服左侧胸口以及右侧胸口分别印有江北新区LOGO和本次赛事冠名商中信银行LOGO，正中间则是本次赛事全称字样。

参赛服背面印有马拉松版“江小北”形象。萌萌的“江小北”是新区的卡通形象代言人。“马拉松江小北”身着寓意江水的“北”字蓝绿运动服，发带，与江北新区LOGO配色相呼应，体现江北新区的年轻态、时尚感;“江小北”张开双臂，奋力冲刺的形象，契合江北新区活力热情、生机勃勃的特点，更寓意着江北新区高质量发展的“冲刺速度”。

## 优化赛道

### 经过四大江北重要城市板块

首届江北半马在赛道的设置方面结合江北新区滨江特色进行规划，半程马拉松跑者将跑过四大江北重要城市板块，享受江畔水光潋滟美景，一览江北新区地标性建筑的现代风光。为了提升健康跑项目跑者的参赛体验，组委会经过多次实地考察及调研，进一步优化健康跑线路，

将健康跑项目终点调整至滨江大道，健康跑跑者完赛后可漫步于滨江大道上，纵览长江主航道滨江风光的缤纷靓丽，穿越长江之舟酒店，经过“彩虹桥”时还可俯瞰城南河旖旎美景，感受江北新区科技创新的勃勃生机。

此外，将有来自南京大学金陵学院、南京科技职业学院、江苏省卫生健康职业学院的800余名赛事志愿者为跑者服务。赛事还邀请了700余名新区科技工作者、企业家、大学生积极参与其中，打造了科创跑团、警官跑团、博士跑团、高校跑团、中信银行跑团等特色跑团，共享健康生活。

一批科技企业和科技型产品将在比赛当天亮相。其中，中国移动、中国电信、中国联通三大运营商提供5G网络及VR直播等支持，南京医基云医疗数据研究院提供医用心电监测仪为选手身体状况提供实时监测，南京伟泽创力与大翼航空联合提供系留无人机现场全程监控系统保障赛事安全。新区的21家具有代表性的科技企业也将在赛事当天进行展示，其中包括微创医学、焦点科技、基蛋生物、药石科技、威尔药业等公司。

# 高校版抖肩舞蹿红网络，你抖了吗?

自带节奏、自信脚步、幽默道具……有着“每天一遍，防治抑郁”之称的高校版抖肩舞在各类社交平台上火了起来!网友们被抖肩舞“魔性”的节奏和舞蹈动作“洗脑”，各个版本循环播放，直呼视频太上头。南京各大高校也不落后，接连加入抖肩舞创作大军。

自信的步伐、持续的肩部抖动、搞笑的剧情，加上校园内的场景变换，高校版抖肩舞以其独特的气质在各类社交平台上持续刷屏。东南大学、南京理工大学、南京财经大学、河海大学、南京农业大学等高校的学生也推出了结合本校特色的高校版抖

肩舞。

现代快报记者了解到，几年前，原版抖肩舞就曾风靡Youtube，迅速成为“洗脑神曲”并引发翻拍热潮。国内一些团体也翻拍制作过医护人员版、新媒体小编版等。近日，西安理工大学一男生宿舍翻拍的西理工版抖肩舞在某视频平台发布后，全国各地的高校纷纷效仿，各类高校版本的抖肩舞就这样在网络上传播起来。

“拍摄的时候难免会笑场，后来大家笑累了，也就不笑了。”南理工版抖肩舞主创鲁皓辰是位研三学生，他说，从分析原版视频到写分镜头，再到找演员，

仅花了一个多小时，演员都是学校里认识的一些朋友。“这个视频的灵感就在于明明很搞笑的舞蹈，却还要保持一副一本正经的表情，重拍是常有的事。”

目前，该视频片段在某短视频app上的播放量已突破400万，点赞量达到30余万。

实习生 陈志豪  
现代快报+/ZAKER南京见习记者  
陆雨潇 郑芮 记者 白雪银



扫码看视频

## 打通三环“断头路” 仙林大道-省道122段一期首次环评

快报讯(记者 徐红艳)11月15日，南京市生态环境局对城市三环(仙林大道-省道122段)一期工程进行首次环评。根据环评，城市三环(起点仙林大道-终点S122段)是南京城市三环路的重要组成部分。记者了解到，该项目的建成，未来将有助于打通城市三环在仙林大道汤山地区的断头路，同时更好实现城市东部路网的高效连接。

据悉，城市三环为《南京市城市总体规划(2011—2020)》规划的“井字三环”快速路中的外

环，串联了龙潭、栖霞、汤山等功能组团。

然而，城市三环在仙林汤山地区为断头路，为更好实现城市三环路网功能，此处亟待打通。环评也指出，项目起点位于仙林大道南侧的青龙车辆段，终于S122，紧邻龙潭新城、仙林副城青龙组团及汤山新城西侧，从而南北向连接龙潭-仙林-汤山地区，是南京都市圈东部外围城市组团间重要的联系通道。此次环评的一期工程道路全长5.08公里，匝道全长3029米。

## “登陆”上海滩 “茉莉六合”19种优质农产品齐亮相

快报讯(通讯员 张小超 记者 鹿伟)鲜美的活珠子、Q弹的鸽子蛋、脆嫩的大圣水芹、艾津欧标大米、软糯的梁穆山板栗、茶中珍品平山雨花茶……首批纳入“茉莉六合”农产品区域公用品牌19种六合优质农产品齐齐亮相上海。11月15日，南京“茉莉六合”优质农产品上海推介会举行。

此次活动，由南京市六合区人民政府和南京市农业农村局、商务局、供销合作社共同主办，借道上海国际化大都市窗口，推介“茉莉六合”农产品区域公用品牌，提升六合区农产品品牌影响力，加快六合区与上海市场对接，扩大农产品销售渠道，促进品牌提升与市场拓展，带动六合区农业主导产业发展与农民增收。

六合区现有耕地面积90万

亩，是南京的“菜篮子”和“米袋子”。近年来，该区大力发展优势特色产业，培育了绿色蔬菜、特色水产、经济林果等7大主导产业，打造了远望富硒大米、华平雨花茶等一批在全省乃至全国知名的品牌农产品。为进一步扩大全区农产品影响力，六合区注册了“茉莉六合”农产品区域公用品牌。

会上，上海蔬菜集团、上海苏宁便利店有限公司分别与南京市六合区人民政府签订了战略合作协议，上海农科院园艺所与六合区农业农村局签订了合作协议。据悉，目前华平雨花茶等优质农产品已进入淘菜猫线上平台销售，大圣水芹、东沟黄心芹已进入上海蒙西菜场、国和菜场、洛平菜场以及浦三路农贸市场线下销售，成为上海市民的又一选择。

## 滴滴司机闯红灯救人后续 张师傅的违章信息撤销了

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨 李娜)近日，滴滴司机一路闯红灯、双闪，救下16个月大的女童一事，赢得了社会的广泛关注。11月15日，现代快报记者了解到，高烧昏厥的女童已经出院回到家中，滴滴司机张子亮的违章，交警在核实情况后也已撤销。

11月8日，滴滴司机张子亮结束了一天的跑车，正准备回家。当他开进自家小区时，看到两个人正抱着孩子在路边哭，张子亮发现情况不对，赶紧摇下车窗询问。“阿姨一边哭一边说，孙女发高烧已经昏迷休克了，车也叫不到。她们要去医院，我想都没想，赶紧让她们上车。”

张子亮一边往最近的医院驶去，一边打电话给交警报备此事。从禄口朗诗青春街区到江宁同仁医院，接近20公里的路程，正常行驶要半小时左右，张子亮一路双闪，按喇叭，沿路闯了七八个红灯，同时还安慰无助哭泣的家长，只用了10多分钟就抵达了医院的急诊室。“下车时家属还要感谢我，我说谢什么，你们快走吧，赶紧救人要紧。”

停好了车，张子亮跑进急诊室查看情况，看到孩子得到了及时的救治，一颗悬着的心也放下了。“护士和我们说，幸亏送得快，再晚一点真有生命危险。”据了解，生病的孩子16个月大，经过治疗后恢复知觉。

“虽然只开了10分钟，但是感觉有三四十分钟那么久。”张



孩子被送到医院  
江宁融媒体中心供图

子亮坦言，这是他第一次碰到这个情况，“大概一年多以前，滴滴在线下培训的时候告诉过我们，遇到危急事情应该怎么处理，这次派上了用场。”

经过几天的住院治疗，盛女士的女儿11月13日出院了，一家人来到张子亮家再次表示感谢。据了解，张子亮当天不得已闯了红灯，造成一些违章，对此，江宁交警部门已对情况进行了核实，违章信息已撤销。



扫码看视频

自信满满!